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PewleHne ypaBHEHUN
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2. AKTyanunsaumga 3HaHuu
* 1. PackpbITb CKODKM

3(6-5x); a-(b-c-d); -6(3n+1)

e 2. YNIPOCTUTE BbIpaXXeHne
-2*2,3%x; 3xy*(-1,5); 5%(-6,2a);
-27(-0,5x)
3.[MpuBeanTe nogobHble crnaraemble
4x-12-2x; -6a-2+6a; 18-3p-10



15.12.2011r:

«PeweHue .
ypasHeHuU.» §




JlnHenHoe ypaBHeHMe ¢ oaHOU
nepemMeHHoU

1. PaccmoTpum ypaBHeHMEe
2 (3x-95)=x-3.

2. Kak pewnTb 310 ypaBHeHMe? PewunTe ero.

3. UTO HasbiBaeTCcH ypaBHEHUEM ?
UTo HasbiBaeTcA KOpHEM ypaBHEHUNA?
UTO 3HAUMT peLlunTb ypaBHEHNE?




PelleHne ypaBHEHUN

YpaBHEHNE Bnaga Adx — b, rne a u b — noodble

yucna, X — nepemMeHHas, HasblBaloT JIMHEUHbLIM
ypaBHEHUEM C OQHOUN NepeMeHHOMWN.

Urobkl Haitn X = D+a.
HasoBuTe a u b B ypaBHEHUAX:
3x=7, -2x=5, 0x=-3. P
CKOSbKO KOPHEW UMEET Kaxaoe
U3 3TUX ypaBHeHUN. Hanaurte ux.




KopeHb ypaBHEHUA

1. ABngetca nn 3 KOpHEM ypaBHEHUA.
2X = 6,
X+5=3x-1,
(x —3)(x—-5)(x+12) =07

YKaXXute eLle HecKosibKo KopHen 3-ro ypaBHEHUS.

2. Kakme ypaBHeHUA Ha3bIiBalOTCA paBHOCUIIbHBLIMN?

ABnaroTcsa N paBHOCUIbHLIMU YPaBHEHUS:
2X—4=6 n x—2-=3



PellnTb
\LDQR@HJAD

PacKkpbITb CKOOKMK }

4 . )
nepeHeCTVl Criaraembie M3 OgHON YacCTWu

YpaBHEHUA B APYTIYIHO, UIBMEHNB 3HAKA
Ha NMPOTUBOMNOJIOKHbIE

- p,
-~ =

[ [TpnBecTn NogobHble criaraemble J
o

Obe yacTtu ypaBHEHUS pas3gennTb Ha
KO3 PULMEHT NpU X




PelueHne ypaBHEHUN
Pewums ypasHeHUS.

e b 1. 2x+9=13-x
7 2. (2x-2)-(10-x)=0
= 3 3(x+3)=5x-5
4. 7x-(3+2x)=x+9
5. -5x(-0,4)=0,84:(-0,42)




Vicmopu4ecKul 3KCKypcC

Kmo npudyman ypasHeHusi?

Omeemumbe Ha 3mom 80ripPoc HeBO3MOXHO! 3ada4yu, npusodsuwue
K peweHur rnpocmeuwux ypasHeHul, 1odu pewarnu Ha OCHoge
30paeso2o cmMmbicna. Ewe 3-4 meics4yu nem 0o Hawel 3pbi
eaurnmsHe U 8aBUJIOHSIHE yMeriu peuwame rnpocmeuwue
ypasHeHUs, 8UO KOmMophbIX HE BblsT MOXOX Ha co8peMeHHbIe. [peKku
yHacriedoearsiu 3HaHusi e2unmsiH, u nownu danswe. Haubonbwux
ycrexoe 8 passumuu y4eHusi 06 ypasHeHuUsix docmue epevyeckull
y4eHbit [JuogbaHm (llle)

“OH ylimy ecsikux pa3spe npobnem.

U 3acyxu npedcka3bieas USAUBHU.

[loucmuHe e20 f103HaHbs1 OUBHbLL”

50SbLLIOWV BKIag BHEC cpeaHeasnaTCKUN yYeHbl
Myxammen anb Xopeamu (IX Bek) .
MHorne marematukm 3aHMManunchb peLleHnem
ypaBHEHUN.
OaOHUM 13 HUX OblN dopaHLy3CKU MaTtemMaTuk, UMs
KOTOPOro
Bbl Y3HaeTe, €CNU BbINOSIHUTE CAMOCTOATESbHYIO
DaboTy.




Camocmoamenvnan paboma
Peuiume YypaeHeHue: :

é‘@
—_
3(x+2)=5-2x
—15x+31=-7+4x
3-5(x+1)=6—-4x

—35-2x=42+9x




OTBET kK camMocToATENIbHOU paboTe




ATak, Bbl y3Hanu ato nmvs-Buer.
®paHcya Buet xun B XVI Beke. OH
BHeC OOSbLLION BKNag B N3y4YeHne
pasnunyHbIX Npobnem maTtemMaTuKu,

acTpOHOMUN, BBEN DYKBEHHbIE
0003Ha4yeHus B ypaBHeHUN. bornee

No4POOHO Mbl MO3HAKOMUMCS C

Buetom B 8 knacce.

®paxcya Buer

Ilycrs BenoMusTCsR
IGHECTHMN BCeM
Buer,

OTRpRINIIN POpMYITY
VIS YPABHCHBA,

[pomKyto criaBy ®paHcya Buet nony4un
npwn koporse ['eHpuxe |l Bo Bpemsa dppaHKo-
NCMaHCKOWN BOUHBbI.

AcnaHckne MHKBM3UTOPBLI N300penn
CITOXKHYIO TauHOMUCb, bnarogapst KOTOPOU
OHW Benu nepenuncky ¢ sparamu eHpuxa Il
nake B camon ®paHumn. HMKTO HE Mor
HanTu Wwundp. Toraa obpaTunmuck K Buery.
BueTt Hawen pelweHne 3a ABe HEAQENU
HenpepbIBHOW paboTbl KoY K LWKUMpPY,
nocne 4yero ®paHuuns ctana HeoXXuagaHHO
BbiUrpbIBaTh Y icnaHum ogHO cpaXeHue 3a

OPYTUM.

Byayuu yBepeHHbIMUK, B TOM, YTO LLUNGP
pasragaTtb HEBO3MOXHO, 06BUHUIM Bueta
B CBSI3M C AbsIBOSIOM 1 NMPUrOBOPUIN K
COXOKEHMIO Ha KocTpe. K cyacTblo, OH He
6611 BblAaH MHKBU3NUTOPaM W BOLLEN B
NCTOPUIO KaK BEMMKUIA MaTeMaTukK.



Marmnyeckue KkBagparthl

UT0o Bbl 3HaeTe 06 3TOM KBagpaTte?

4 | 9| 2

3| &5 | 7




3akpenseHne nponageHHoro

* Ne 560(a, 6) — npaBuUnNbHO packpoinTe CKOBKU;
* Ne 553(a,0) — npuBeanTe nogobHbIe cnaraeMsle;
* N2 563- pelunTe ypaBHeHus.

3agaHue Ha OOM
* BeinonHutb Ne 560 (B,r), 563,564
* BblyuynTb anroputm peLieHns ypaBHEHUS



